

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

舍尔巴月十五晚上的杜阿(祈祷)

真主的平安和慈悯以及吉庆在你们上。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名:

愿美好的祝福和平安降临于我们的贵圣穆罕默德(愿主福安之) 上, 今后两世的最高领袖。真主的使者啊, 请相助我们吧; 至圣尊贵的圣门弟子们 (愿主喜悦圣门弟子们) 啊, 请相助我们吧; 道统里的众谢赫们 (愿主福安慈悯喜悦众谢赫们), 请相助我们吧; 请求许可与祝福, 毛俩纳·大筛赫·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼 (愿主喜悦之) 、毛俩纳·筛赫·纳泽姆·哈格尼 (愿主喜悦之) , 请相助我们; “我们的道统是陪伴 (教导) , 美好 (善良) 在聚集之中”。

今晚在我们的历法中, 是舍尔巴月(伊历八月)的十五之夜。对此夜我们所知道的且在《古兰经》提及的是, 这是一个吉庆受祝福的夜晚。每个人未来一年将要发生的一切, 都在此夜被书写。凭安拉乎的智慧, 祂赐予了人们知识。但我们所知的是微不足道的, 甚至不及尊荣伟大的安拉乎的知识中的一粒尘埃大。我们完全无法与之相比。

为此, 这是我们欢庆的一夜, 我们做杜阿宣(祈祷)祈求这一年平平安安。从什么上保佑平安? 从库夫勒 (kufr 不信) 上, 从恶行上, 从伤害自己及周围人的事上保佑平安。这是我们首先要向安拉乎祈求的: 求祂不要让我们走上邪路, 也不要让我们看到那些歪门邪道。这是我们所不希望的。我们祈求安拉乎, 愿安拉乎永远不要使我们那样。这非常重要。

除此之外, 当然, 你可以为你所想要的任何事情做杜阿宣(祈祷), 祈求健康的生活, 祈求财富。财富也是好的, 但许多人必须在拥有财富时保持谨慎, 不要变得疯狂或者做不被允许的事。我们看到有些人有钱就变得疯狂, 有些人没钱也变得疯狂。因此, 如果安拉乎赐予了你财富, 要感恩并谨慎如何花费和所去之地。任何时候, 你都要怀着为安拉乎而做的举意去花费。不要忘记这一点。这非常重要。当你这样做时, 你为任何事花费的每一分钱, 安拉乎都会回赐你。但若你忘记这一点, 所有的花费将没有任何拜热可提(吉庆), 也产生不了任何益处。真正的益处是在于它是为后世(ākhirah)而做。即使在你生活时, 若

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

你因为安拉乎^ﷻ而铭记一切，因为安拉乎^ﷻ的缘故而做一切，你仍然可以享受，可以做任何事情，但举意必须是为尊荣伟大的安拉。不要忘了。要感谢安拉乎^ﷻ。为安拉乎^ﷻ而做，并感谢安拉乎^ﷻ所赐予我们的一切。

还有，(向安拉乎^ﷻ)祈求力量去做功修，去帮助他人，并坚守在尊荣伟大的安乎拉的道路上。而不要觉得这(力量)是来自你自己。很多人都这样认为。这非常重要，因为如果尊荣伟大的安拉乎不赐予你，你什么也做不了。你可能非常聪明的，可能读了很多大学，完成过很多工作，这了那了的，但仍然会一无所有。但当安拉乎^ﷻ意欲时，即使你不知道如何阅读，祂^ﷻ也会赐予你。你一定要明白这一点。一切都来自安拉乎^ﷻ。尊荣伟大的安拉给一些人赐予了，而给一些人没有赐予。所以，当你拥有某些东西时，万不能忘记尊荣伟大的安拉乎。你一定要始终感谢祂^ﷻ。因为当你感谢尊荣伟大的安拉乎时，祂^ﷻ会赐予你更多。**‘لَئِنْ شَكَرْتُمْ لَأُزِيدَّنَّكُمْ’**，“如果你们感谢，我誓必对你们恩上加恩” (《古兰经》14:07 马坚译本)。尊荣伟大的安拉如此说。这非常重要。

愿安拉乎^ﷻ，因沙安拉(若主意欲)，使其成为吉庆的一年。成为，因沙安拉，也是——我们的毛俩纳谢赫常说的，我们一定要始终祈求安拉乎^ﷻ给我们派遣拯救者来拯救我们：我们的领袖赛仪迪纳·麦海迪 (愿平安在他上)。这非常重要。尽管人们已经拥有一切，但我们仍然期盼他来临，因为世界已陷入非常糟糕的境地。全球各地都交织、混成一团。除了我们的领袖赛仪迪纳·麦海迪 (愿平安在他上)，你无法找到解决方案。因此，我们也一直在祈求尊荣伟大的安拉派遣他，来终结世上的压迫，因沙安拉，建立公正与光明，因沙安拉。愿安拉乎^ﷻ派遣他，因沙安拉(若主意欲)。

成功来自真主。法提哈。

毛俩纳·筛衣海·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼 (愿主喜悦之)

2026 年 2 月 2 日 / 伊历 1447 年舍尔巴月 14 日

晨礼于谢赫·纳泽穆道堂；英国伦敦